3apgauvi go Temun «PiyHUIA Nnapanakc Ta BiaACTaHi 4o 3ip»

Bu3HauTe B aCTPOHOMIYHMX OANHMLAX BiACTaHb A0 a LleHTaBpa, AKLWO ii piyHM Nnapanakc
0",75.

Bu3HauTe BigCTaHb y Napcekax 4o o AHApoMeAM, AKLLO ii piyHmMiA napanakc 0",024.
CKilbKM aCTPOHOMIYHUX OAMHUL MICTUTb OANH CBITN0BUI PiK?

Yomy opiBHIOE piuHMi Nnapanakc CoHuga?

MopiBHABLUKM NapanaKcu 3ip, YCTaHOBITb, AKA 3 HUX Habamkya o CoHua? Halibinbw

BiaAaneHa? BiacrtaHi Ao AKMX 3ip 04HAKOBI?

3ops Piunuii mapamakce, p’

B LlentaBpa 0,01

B Bomouist 0,003

v Pubn 0,025

o 3mii 0,04

B TepesiB 0,02

& Yammi 0,025

¢ Epi nana 0,3

y Crpinu 0,02

CKinbKM Yacy NnoTpibHO 30penboTy, WBUAKICTb AKOro cTaHoBuTb 1000 KM/c, Wwob aonetitn
A0 30pi Nonnykc, napanakc akoi pisHumii 0",107?

Mapanakc 30pi 61 /lebeas popisHioe 0",37. AKa BiACTaHb A0 HEl Y CBITI0BUX POKax?
Mapanakc Cupiyca aopisHioe 0",37, a napanakc Bern 0",12. BupasiTb BiacTaHb A0 LuX 3ip B

napcekax, y CBITNI0BUX POKaXx, B aCTpOHOMi‘-IHVIX OAMHNUAX TaA B Kil'IOMeTan.



